
Protokół z obrad I sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno w dniach 9-10 grudnia 2024 r. 

 

Obrady rozpoczęto 9 grudnia 2024 r. o godz. 8:30, a zakończono o godz. 18:50 10 stycznia tego samego 

roku. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 20 radnych. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Obecni radni: 

1) Martsin Boldak; 
2) Wiktoria Fahmi; 
3) Max Glaser-Bołdak; 
4) Michał Góralewski; 
5) Wiktor Kisielewski; 
6) Szymon Korczak; 
7) Cezary Kozłowski; 
8) Adam Kszczot; 
9) Lena Lechańska; 
10) Mikołaj Mełgieś; 
11) Mikołaj Młynarski; 
12) Maja Pyza; 
13) Adrian Regner; 
14) Szymon Sędzik; 
15) Karolina Siara; 
16) Marianna Szafran; 
17) Mikołaj Szczepanik; 
18) Milena Urbanowicz; 
19) Vladyslava Zelenko; 
20) Hanna Żochowska. 

 

1. Otwarcie sesji. 

Obrady otworzył i prowadził Szymon Król, który przywitał wszystkich zgromadzonych na sesji.  

Następnie przedstawił obecnym na sesji porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Wręczenie zaświadczeń o wyborze do Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. 

3. Złożenie ślubowania przez radnych Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. 

4. Przeprowadzenie wyborów do Prezydium Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. 

5. Ustalenie planu działania Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno do końca I kwartału 2025 r. 

6. Wolne wnioski. 

7. Zamknięcie obrad. 

Porządek obrad został przyjęty przez aklamację, stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

2. Wręczenie zaświadczeń o wyborze do Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. 

Prowadzący obrady oddał głos wiceburmistrz Hannie Kułakowskiej-Michalak, która w imieniu swoim  

oraz Burmistrza Miasta i Gminy Piaseczno pogratulowała radnym wyboru do Młodzieżowej Rady 

Gminy Piaseczno. Następnie głos zabrała przewodnicząca Rady Miejskiej Katarzyna Wypych, która 

w imieniu swoim i radnych Rady Miejskiej w Piasecznie również pogratulowała młodzieżowym radnym 

wyboru. Następnie przewodniczący Gminnej Komisji Wyborczej Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno 



Szymon Król wraz z wyżej wspomnianymi Paniami oraz opiekunem Młodzieżowej Rady Gminy 

Piaseczno Michałem Sawickim wręczyli radnym zaświadczenia o wyborze do Młodzieżowej Rady Gminy 

Piaseczno. 

3. Złożenie ślubowania przez radnych Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. 

Prowadzący obrady poprosił wszystkich obecnych o powstanie. Odczytał ze statutu Młodzieżowej Rady 

Gminy Piaseczno rotę ślubowania, a następnie odczytał imiona i nazwiska radnych, którzy złożyli 

ślubowanie. 

Po złożeniu ślubowania przez radnych Prowadzący obrady wniósł wniosek formalny o przerwanie 

obrad do 10 grudnia 2024 r. do godz. 15:30. Wniosek został przyjęty przez aklamację. 

4. Przeprowadzenie wyborów do Prezydium Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. 

Po wznowieniu obrad Prowadzący obrady przeszedł do przeprowadzenia wyborów do Prezydium 

Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno, w ramach których przeprowadzono wybory na stanowiska: 

- przewodniczącego; 

- wiceprzewodniczących; 

- sekretarza; 

- rzecznika. 

Prowadzący obrady przystąpił do powołania komisji skrutacyjnej. Jej skład radni określili na 5 osób. 

Członkami komisji skrutacyjnej byli: 

1) Cyprian Napirzyński; 

2) Adam Perłowski; 

3) Szymon Korczak; 

4) Michał Góralewski; 

5) Mikołaj Młynarski. 

W wyborach na przewodniczącego zgłoszono kandydatury: 

1) Vladyslavy Zelenko; 

2) Hanny Żochowskiej.  

Po zgłoszeniu kandydatki przedstawiły swoje programy oraz odpowiadały na pytania z sali. 

Na Przewodniczącą Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno została wybrana Vladyslava Zelenko. Protokół 

z wyborów stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

W wyborach na wiceprzewodniczącego zgłoszono kandydaturę: 

1) Szymona Sędzika. 

Po zgłoszeniu kandydat przedstawił swój program oraz odpowiadał na pytania z sali. 

Kandydat został wybrany na Wiceprzewodniczącego Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. 

Protokół z wyborów stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

W wyborach na wiceprzewodniczącego zgłoszono kandydaturę: 

1) Adama Kszczota. 

Po zgłoszeniu kandydat przedstawił swój program oraz odpowiadał na pytania z sali. 

Kandydat został wybrany na Wiceprzewodniczącego Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. 

Protokół z wyborów stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 



W wyborach na sekretarza zgłoszono kandydaturę: 

1) Mai Pyzy; 

2) Wiktorii Fahmi; 

3) Mikołaja Mełgiesia. 

Po zgłoszeniu kandydaci przedstawili swoje program oraz odpowiedzi na pytania z sali. 

Na Sekretarza Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno została wybrana Maja Pyza. Protokół z wyborów 

stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

W wyborach na rzecznika zgłoszono kandydaturę: 

1) Karoliny Siary. 

Po zgłoszeniu kandydatka przedstawiła swój program oraz odpowiedziała na pytania z sali. 

Kandydatka został wybrany na Rzecznika Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. Protokół z wyborów 

stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

 

Po przeprowadzeniu wyborów Prowadzący obrady wniósł wniosek formalny o zakończenie obrad 

I sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno i przeniesienie pozostałych punktów porządku obrad do 

realizacji na II sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. Wniosek został przyjęty przez aklamację. 

 

Prowadzący zamknął obrady I sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. 

 

 

 

 

 

Przewodniczący Gminnej Komisji Wyborczej 

Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno 

Szymon Król 


